



Близится череда новогодних праздников, и, несмотря на непростые реалии жизни в городе, традиционные новогодние, рождественские и крещенские мероприятия для жителей Горловки будут организованы.

Уже с 15 декабря на площади Победы планируется начать установку елки, открытие которой запланировано на 27 декабря. Об этом шла речь сегодня, 3 декабря, в ходе заседания организационного комитета по проведению новогодних и рождественских праздников.

Также во всех учреждениях сферы образования пройдут традиционные утренники и концерты пройдут. Городские мероприятия, приуроченные к новогодним праздникам, пройдут на площади Победы.

"Горловский Медиа Портал"